

**SELEÇÃO PÚBLICA DE FORNECEDORES – EDITAL 015/2024**  
Identificador número **1047358**, Portal Licitações-e do Banco do Brasil

**RETIFICAÇÃO – 01**

A Comissão de Seleção da Seleção Pública supracitada torna pública a retificação ao Edital, conforme segue.

**No item 9 do Edital, onde se lê:**

**9. HABILITAÇÃO**

9.4.4 Apresentação da certificação Operador Econômico Autorizado (OEA).

**Leia-se:**

**9. HABILITAÇÃO**

9.4.4 Apresentação da certificação Operador Econômico Autorizado (OEA) – não obrigatório.

Porto Alegre, 7 de junho de 2024.

**FAURGS**  
**Comissão de Seleção**